

CERTIFICATE OF ASSURANCE

American Well Corporation Ireland Limited, American Well Corporation UK Limited

1 Stephens Street Upper D08 DR9P

COMPLIES WITH THE REQUIREMENTS OF THE CYBER ESSENTIALS SCHEME

NAME OF ASSESSOR: Gary Weller

CERTIFICATE NUMBER: d0dc7d4c-5bfe-4c1f-907f-7bbb38467685 DATE OF CERTIFICATION: 2023-10-09

PROFILE VERSION: 3 RECERTIFICATION DUE: 2024-10-09

SCOPE: EU and UK operations of American Well Ireland Limited and American Well Corporation UK Limited.

excluding USA operations of American Well, Inc.

SCAN QR CODE TO VERIFY THE AUTHENTICITY OF THIS CERTIFICATE

CERTIFICATION MARK

CERTIFICATION BODY

CYBER ESSENTIALS PARTNER





